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3anonnAeTcs OTBETCTBEHHBIM CEKPETADEM

[3 6anna] Vel o u 3 yioenersopsor paBencTBaM
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sin (2a + 48) + sin2a = ——.

in (2 28) = —
sin (2« + 23) T
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Halinte Bece BO3sMOXKHBIC 3HAYCHNS tg (v, €CTH H3BECTHO, YTO OH OMPEACIEH H YTO STHX 3HAYCHUI He
MeHbIIe TPEX.,

. [4 6anna] Pemnre cucremy ypasnenuit

3y —2x = \Bry —2r — 3y + 2,
3z? + 3y? — 6z — 4y = 4.

[5 bannoe] Pemnre nepasencrso

2 - p . 5 £
3lo8a(=°467) 4 6o > |z + 6z|'°845 — z2.

. [5 bannos] Oxpyzxnoctn Q n w KacawTes B Touke A BHYTpeHHHM oOpazom. OTpe3ok AB - janamerp

Boabieir okpyxuocTu §2, a xopaa BC okpyxknocrn §) kacaercs w B Touke ). JIya AD nosropuo
nepecekaer ) B Touke E. IIpsimasi, npoxoadmas yepe3 touky F neprnenaukyaspuo BC, nosropuo
nepecexkaer (! B Touke F. Haituure pamuycst okpyskuocreii, yron AFE n MJI0AAL TPeYTrOJIbHHKA
AEF, ecim ussectno, yro C'D = %, BD = %

[5 6annos] @ynkumsi [ onpeesena Ha MHOXKECTBE H0JI0KHTENbHBIX PAIHOHANBHBIX Yncer. ssecTro.
4TO JUIst ODBIX YHCET a b U3 3TOr0 MHOZKECTBA BBINOJHEHO PABEHCTBO f (ab) = f(a) + f(b), u npn
srom f(p) = [p/4] ana moBoro npocroro uucaa p (|x] obosnauaer naubosbmee nenoe YMCIIO0, HEe
npesocxojsmiee x). Haitaure kosmdectso nap natypanbhbix umcen (z;y) takux, uto 3 < r < 27,
3<y<2Tn f(z/y) <0.

[5 6annos] Haiiure Bee napwt uncen (a;b) Takue, 4To HepaBeHcTBO

4r — 3

— >ar+b> 8z — 34z + 30

BBINOJIHEHO JUIA BCEX T Ha npomexyTke (1;3].

[6 6annos] [lana nupamuga PQRS, sepuuna P KOTOPO# J1ekuT na oaunoii cpepe ¢ cepeunamu seex
eé pébep, kpome pebpa PQ. N3sectno, uto QR = 2, QS = 1, PS = /2. Haiianre anuny pebpa RS.
Kakoii nanmenbmmii paguye Mmoxer umern edepa, onucanuas okoao Janmoii nHpaMuin?
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